

Пациент: ТОКАРЕВ МАРК ВИТАЛЬЕВИЧ  
Дата рождения:  
Адрес проживания:

БУЗ УР «Республиканский  
的精神治疗中心 MZ UR»  
(Зеленогорское диспансерное отделение  
г. Уфа, ул. 30 лет Победы, 100)

Дата и время посещения: 17.12.2024 09:50  
МО: БУЗ УР "РКЦПЗ МЗ УР"  
Профиль: психиатрия

Жалобы на отставание в речевом развитии, очень мало слов, обращенную речь понимает крайне ограниченно, на имя откликается не всегда. В игре - однообразные действия, много стереотипий, хлопает в ладоши, бегает по кругу. На горшок не ходит, играет как игрушкой, а опорожняется в памперс. Ест выборочно: не ест яблоки, каши - супы - неохотно, твердые продукты - не ест. Одежду новую одевает спокойно. Бывает агрессивен, ходит на носочках. Крутится вокруг себя. Неигровые предметы в игре любит, играет бутылками. Стал понимать слово нельзя.

На приеме с мамой перед ПМПК в 3 года. - ранее рекомендовали - ТНР - и повторное ПМПК - в декабре января 2024 - 2025 года. Интересуются инвалидностью.

#### Анамнез жизни

Образование: ДДУ посещает № 257 - массовая группа с 12.08.2024. Посещают только до обеда. - забирают домой, после обеда забирают. Выполняет все просьбы рука в руке, если что - то не нравится - кусается

#### Анамнез заболевания

без изменений. Лечение получает у невролога- церетон, гопантеновая кислота, тиоридазин- стал спокойнее.

#### Перенесенные заболевания

ОРВИ. Наследственность отягощена-мать страдает эпилепсией.

Объективный статус Физикальное исследование АД - норма вес 18 кг ОТ 60 см:

#### Результаты амбулаторного обследования (физическое, неврологическое и психическое состояние):

Речевой контакт затруднен. В речи отдельные звуки. Обращенную речь понимает частично но не полностью подкрепление инструкций жестом, на приеме кричит, ревет, на коленях у папы не усиливается, надо с ним ходить. Не всегда отзывается на имя. Основ.ца не знает. На картинки не смотрит. Пирамидку складывает без учета размера. Контакт взоровый - затруднен, продолжает играть сам с собой, инструкции не выполняет, поведение близко к полевому. Неусидчив. Эмоции лабильные. Интеллект в пограничной зоне. В поведении расторможен, капризен .

Диагноз основной (расшифровка) Атипичный аутизм без умственной отсталости с выраженным нарушением социокоммуникативных интеракций и низким уровнем адаптивных форм взаимодействия, ограниченным репертуаром интересов и занятий, психопатологической симптоматикой, в т. ч. в аффективно-сенсорной сфере (Расстройство экспрессивной речи в виде общего недоразвития речи уровня, сложные формы аффективной защиты с отказными реакциями протesta, субкататоническая симптоматика, моторные стереотипии и двигательная расторможенность), неравномерным функциональным когнитивным дефицитом (в настоящее время пограничный уровень), отсутствием навыков самообслуживания, в том числе контроля за функцией газовых органов (недержание мочи тяжелой степени).

Диагноз соответствует критериям МКБ-10 : F84.12

Учитывая данные анамнеза, развития, характеристики , осмотра психиатра и проведенной Вк - выставлен данный диагноз.

#### Заключение -- беседа

занятия с логопедом, развивающие занятия.

Коррекция терапии: с целью коррекции нарушенного поведения тиоридазин 10 мг по 1 таб вечером на 30 дней

- выдано направление на ПМПК + заключение психолога
- явка с результатами
- сбор документов на МСЭ по перечню



